



慶祝74周年國慶
暨
香港陶瓷商會54周年會慶
聯歡晚宴2023

本會於 2023 年 10 月 6 日舉行了慶祝中華人民共和國成立七十四週年及香港陶瓷商會成立五十四週年晚宴。在會長林愛賢小姐（凌志環球有限公司）、副會長兼常務會董張鴻德先生（東風陶瓷有限公司）、張純先生（希信實業有限公司）以及各會董齊心協力統籌下，聯歡晚宴已圓滿結束。疫情關係，會慶聯歡晚宴停辦了幾年，今年得以重新舉辦，全體會董、會員及業界好友得以歡聚一堂，場面歡樂熱鬧。

當晚承蒙前任會長、應屆正副會長及會董捐出豐厚抽獎禮品，為晚宴增添色彩，特此鳴謝！

*附上當晚林愛賢會長演講詞

會長演講詞

各位會董、各位嘉賓：

大家好！今日很高興和大家一起共同慶祝陶瓷商會 54 周年會慶。2023 年可以說是一個具有標誌性的年份。新中國的迅速發展，大家有目共睹。香港背靠祖國，在國家的支持下，憑著香港獨特優勢，有機會融入大灣區的發展。陶瓷商會是香港眾多商會的一份子，只要大家抱著同一目標，團結一致，我相信香港一定可以再創輝煌。

陶瓷商會 54 年來，秉承前輩創會宗旨，凝聚同業力量，推銷國貨，為早期香港繁榮經濟，作出了巨大的貢獻。希望未來的歲月，商會能繼續履行商會的宗旨，繼往開來，掌握祖國提供的機會，大家同心同德，共同建設美好的國家和香港。

最後，祝願祖國國泰民安，香港繁榮昌盛，陶瓷商會欣欣向榮！在座各位身心康泰，生意興隆！多謝各位！

二零二三年十月六日

**附上當晚精彩照片數張：







